



红星美凯龙“十一全放价”家居购物季之睡眠中心

大多数人一生中，有三分之一的时间在睡觉，睡眠质量对人的健康很重要。爱美的女士们都知道，如果睡得不好，用了再好的化妆品，也难以让人容光焕发。睡眠对人很重要，决定睡眠的，除了人的情绪外，就是床、床垫、被子、枕头等寝具了。因此，选购一张适合自己的床和床垫，有利于保证睡眠质量。

现代快报记者 余益霞



恋上一张床 沃里软床共享美好“睡事”

尽管全世界都公认，中国人越来越有钱，有人舍得花几十万为自己的爱车买车位，却舍不得花几万元为自己买健康。一部分精英阶层号称自己追求品质生活，然而精英们的生活实在算不得美好。压力大，竞争激烈，就连在陪伴他们1/3人生的床上也睡不踏实。如果此时此刻，您正在为梦里的各种大片困扰不堪，或者腰酸背疼有口难言，那么是时候换一张床，“投资”你的睡眠了。

沃里软床，来自意大利原创设计、真皮软床缔造者，创造性地将动感设计、温馨氛围与舒适人体功能学进行学科融合，在提升床品稳固协调性的同时，增加美好的睡眠空间氛围，让卧室空间变得

性感而优雅。

好床配好垫 喜临门床垫为睡商增值

睡商，就像所谓的智商、情商、性商、健商……它是一个有内涵的概念，它记录了你对睡眠知识的了解程度，自我心理认识的过程，以及与他人、环境、社会的关系和适应程度。

睡商高的人，他们的统一标签是：身体健康、精神焕发、皮肤光亮、思维敏捷。那么如何为你的“睡商”增值呢？选一款好床垫吧！一款好的床垫必须具备：软硬适中、干爽透气，材质优良、外观大气4大条件。

作为国内第一家上市的床垫行业企业，喜临门始终坚持高度重视研发设计投入、坚持以品质求发展的经营理念，在

原材料、制作工艺、高新技术的应用等方面不断创新，严格筛选，致力于为消费者提供优质寝具，创造良好的睡眠环境。在原材料的选择方面，喜临门注重绿色环保，对弹簧、海绵、乳胶、面料等严格把控，拒不使用回收、劣质材料，严格保障产品环保安全。

此外，喜临门床垫独特的柔性支撑设计，使用全球领先的弹簧红外线热处理，使弹簧比普通弹簧抗压能力更强，使用寿命更长。袋装弹簧超密度排列，使床垫支撑力得以大幅提升，床垫的支撑性更好，更舒适。

床垫会呼吸 舒达床垫的品质保证

舒达成立至今已有80余年的历史了，一直受到消费者的喜爱。这一切都源

于舒达在技术上的不断创新，拥有多项专利：扣连续弹簧系统、舒柔绗缝层、边缘加固系统等，每一件的舒达产品都参照了美国总部最高标准的生产工艺，结合中国国情，配合使用舒达独有的专利技术。舒达的床垫产品从原材料采购到包装入库，要经过200多道工序、30多个检测环节，以确保优异的品质。

舒达床垫，前身是1931年由美国十家独立的床垫制造商联合创立的Sleeper Inc.。以“制造世界一流的床垫”为使命，舒达成为世界第二大床垫生产厂商品牌、美国三大畅销品牌之一，在100多个国家有直营店铺，并且是酒店床垫供应商销量全球第一的品牌。知名的奢侈品酒店，“迪拜帆船酒店”床垫供应商。知名的“数羊运动”就是舒达床垫的品牌传播故事。

王者「价」到

国庆期间，红星美凯龙中央路店每日10款专享特惠

百强欧福莱

¥ 999

床

百强欧福莱 床 王者归来价 999元

顾家家居

¥ 9999

幸福双厅十件套

顾家双厅十件套 王者归来价 9999元

慕思3D

¥ 1980

歌蒂娅系列床垫
买实付2516元，送536元全屋定制抵用券

慕思3D 床垫 王者归来价相当于 1980元

十一是各大家居卖场必争促销之机。各种大手笔的促销，让消费者应接不暇。记者从红星中央路商场了解到，十一期间他们将联手家居大牌主打推出“王者归来大放价，每日10款专享特惠”活动，让普通消费者以最实惠的价格体验王者的生活。

十一期间，商场每天将精选10个品牌商品进行限时限量特卖。参加活动的品牌均为消费者耳熟能详的大牌，如慕思3D的床垫，王者归来价相当于1980元；百强欧福莱的床，王者归来价仅售999元；顾家双厅十件套仅售9999元。还有3980

元的多喜爱W3卧室三件套，3980元的欧瑞法拉利卧室五件套，1993元的大自然床垫，999元的斯可馨沙发床等等。也许有些消费者担心，会不会别的卖场的同款产品更便宜？记者了解到，这10款王者归来价商品均已签署“保价协议”，保证所售商品在同城同等级商场中所售为最低价。因此，消费者不用怕买“贵”。

此外，为了让消费者舒畅出行，活动期间顾客在红星美凯龙中央路店购物，凭当天打车凭证即可报销双倍打车费（最高报销60元）。

现代快报记者 余益霞

相关链接

红星全放价品牌信息联展

摩卡生活

浪漫生活主义者，功能休闲实木典范。100%核桃木，专为您健康加分，德式的严谨工艺、东方的简洁大气、时尚的休闲舒适、实用的功能搭配，旨在为您营造一种专属的生活方式。

华丰家具

大连华丰家具，100%顶级“纯实木”家具，中国家具工业的骄傲。为回馈新老顾客，华丰红星美凯龙中央路店特推出10.1-10.7全场9.5折，更多款特价，款款为你精选。选择大连华丰家具，享受高品质生活。

百强家具

源自德国设计的北京市著名品牌，中国驰名商标，中央国家机关定点供应商的百强家具，一直坚持德国原创设计，打造德国品质家具。国庆之际，特价49999元100%全胡桃木15件套家具带回家。

慕思3D

慕思3D床垫于2008年进入南京，确立了“帮全人类找回好睡眠”的企业愿景，以“提高睡眠质量、诠释健康睡眠理念”为己任，引领国际舒适健康睡眠潮流，竭力为消费者创造更大化的健康睡眠福利。